20243 59 AEAE

& e T 2ASY PEol BB
W F Mg AEeA ge AL

D &&= ZW(Round Robin) ~AIEH & o g
IR AA Ao we G

e O

@ FCFS(First Come First Serve) ~7A|=% &
IZZ A2l Hyt 7] AZEe H A stk

@ AT 2AEHS Z2 A ol ue
=2 95 WA A3/
@ YA T 2ASES A9 A e Z=

& X AL 74 F 24GHze 5GHz 34
AS BF AYs= AL?

@D 802.11a @ 802.11g

@ 802.11n @ 802.11ac

& gusel wAY ¥Y F Y AAsA
T AL
D W gEse gEsy Ay AR

= 7Fs 8t

@ FM7 453t 7P vEHE gle SSH
(Secure Shell) H<o $-g&F}

H

o
\fied
T,

¢

#9

. e & 3slo]¥nto] A (Hypervisor)o] & F
Aoz 713 HAsHR] e AL?

O 7HdHAlE S&A717] g 7RE AZE
gl of ol o,

@ KVM(Kernel-based Virtual Machine)& 2|52
7ol SE stolHutol A x, 7HdH Al ¢
A~E(Guest) = FAAE 2522 Akt

@ 7Hdmalo] ARgshe st=glo] A S e,
Eacgia=g

@ 3+ stolujnto]A] fJolA 747 BHE A A <]
7Hdm Al e Aol 7hs sttt

dolHE ANseE Adso] gl dolHE
4 g)oF g},
@ =e)A) v EPROME] @ F7olth.

& % wale ke A

g
o dRom g AEd 2L

chmod 640 sample

@D chmod H#HolE FE Algxputo] A}gat
T ATk

@ sample 3P e] A= sample el di s
71, 227], A&Psl7)7} 7153k}

@ sample 4] LFol &gk AFEAE sample
gl sl ei7% 7hs stk

@ sample Ytie] K= ARSARE ¢717F 7hEsith
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7. TCP/IP &2 W2l gk Ao 714 44
ahA e AL
O TCP= 92 A4, dlolel AF, 94 Fuo

Al A AxE Z Y E T

tlol8] LM (Datagram) *H4-&

H AZ o] fAIY R AEs

@ 7P 34 (Virtual Circuit)¥} HoJE
A% A& (Transport layer)2] ;L_EEE’—O]E}

@ IPE TCPHT} AH9ld 9xste] #jZ1e] A9
53t AlFolt

@

e ofl dlolEHo]ls By o A
o2 7MY AR ALY

AR Wi g ol gste e AAAES
Aakstar ek Zb Aol g 2tehe Ak wiE
ARE TRl whEh g glemR, AlEe]
A 4L Y ddZ whselxs 54 AY
ozt Jhgsith AFA e dds HelH
Hoj=sheh wf Hetghe] 7H = = AR 2AS
A osh= Aol

DO A" 71E 2 1(System Catalog)
@ %<l (Domain)

@ dut 3 A=A}

@ <= g (Entity)

}*7](ASCH SHIER TAE o] 2°

(=256) 71 2] TXP sEdo] 7Fe sttt

@ EBCDIC(Entended Binary—-Coded Decimal
Interchange Code): 7HIE®R A & o]
21(=128)711¢] A ®do] 7}F 3

@ BCD®Binary-Coded Decimal) Z =+ HH|ER
T 2(=32)71¢ A ®Fo] 7M.

@ $YFZE(Unicode)E 16HER T4 5o 2

(=65536) 71 9] =2t 3£ & o] 7}s st}

T
— 1

11.

12.

@O W (half adder)t = e 983 F A9

=902 (sum Y A (carry)e E<Th
@ HEZE A (multiplexer)= o1& 719 948 =
shugk 2ol A
@ T ZHZF{lip-flop)S ¥&E A z7} 0o
=9 AEi7F REd Eh
@ D Z¥HZ%flip-flop)2 ¥&E A z7F 0o
=9 AH7F 0ottt
w+ T MA HEZE AFEEHE AoR M

Adg A&7

@O SRAM(Static RAM)

@ DRAM(Dynamic RAM)

@ PRAM(Phase-change RAM)
@ MRAM(Magnetic RAM)

& python ZZ3e] A8 A#Z &L 327
str = "894"
try

score = int(str)
except ValueError :
print("gk ol ")
except TypeError :
print("EFS} ol ")
else :
print(score)
finally :
print("7F3 Y ©}.")
@ kol =
w3y ot
@ B el
w3y ot
@ 89
@ 89
a3y ot
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13.

w2 7
0.0 7
1.0

14.

15. 5014 1M Agshe 64 E
Holx A7} 409640 EY w), =
TR EE Fo|x] B HE 29 7oA
(offset)®] HIE =2 SulE= 229
D 40, 24 @ 12, 52
@ 42, 12 @ 52, 12

16. dlolE A AFe ZZEF< HDLC(High-
level Data Link Control)ol| th3+ Aoz 7}
- A e AL
D vlolE @2 AFste 7] WA otk
@ Ao]=(full duplex) 2 & Ab-g3lc}.

@ HE 2E3(bit stuffing) 7|
Al &g,

@ HDLC =9l Zeae Zad A=
Hepli F7]3to] A8kt

e Ay

Qoo N &L

Al

M 1>

-

2 o ot do x> v odo

A ofe 7t
AF-&-gHe},

H-5 7|2 AliEg 3 (ATDM) = STDM#
AR W ol X gk, AE 877 §le "We
=5 3H7F g

HCDMA)E e 7L

K
o [ AL
Mo
o
v
o

100 - 20 * 5 + 2

@ 100 20 5 2 = - +
@ 100 20 5 = 2 - +
@ 100 20 5 = - 2 +

@ 100 20 5 = - + 2

19. v % UML(Unified Modeling Language) tho]o]
g gk A9 5 7PY AdskA & A0
@ Class tholoj1sle S~ jF-o &3

Z2n Abole] AFJTAE o] &5le] Al
TE2E Aot}

@ State Tholo]17le MAe] 54 PLJE HHP3
al7] flal AA 1He] WA A] A E AT
TEo2 ¥d3,

@ Use Case tholo]z138e A}8-2Hactor) 3740l A]
Alz=dllo] 7s 3 FeAEs 2dS

@ Component tho]o] 13l A|28Elg A4

T -
ATUES Jaaes maAI.

<)
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20. T+ 5 o] E#(binary tree)ol ek AMog | 24. & F AZEY o] BE AA 9 Hrlo| thgh

b AA-ek ] &2 AL? (B EFY HA Ao g 7 AdeA e A&7
glHo] Zlo] 1o]t}) O EE9 ZA3%(coupling)= EEEC] A= #A
O /e =25 7K o3l Eg= n-1709] 1M HAY AdE A=E u|ety B Frk
zhe=t) @ RE9 $F%(cohesione EE Ho 7]&
@ @ adl Ao H == F= 22 o) A dA# BeE ovlsly =25 T
@ n/he] =25 7H olxl Eg 9 zlol= Hu @ o' Ego] & XES SE5HH HolHE
n-1°] . dAFE A5 o] BE ) Ao AYEE
@ o7t dgl ozl Ege] wr S A 20170 7H el gkt
o]t} @ Hs U B

21. 912 (big O) F7|HL dugEo A7 EHEE
olg o] =7)o gt sz YUeRE= WHolt) | 250 t8-e HEl A H(selection sort)S FAT C
s T ¥e(big O) %7 AIATF 27)E 2ot} ujd arrd #E S EAEo=R
H ek Aoz 713 Adst A9 =833 & ], x FH x/ 08 FAE o
@D 0O(1) < 0Uogn) < On) < O(N») < OE@M AP Ao & m=ET 7HF A AL0
@ O(ogn) < O(1) < O(n) < O < OEM #include <stdio.h>
® 0(1) < OUogn) < O(n) < O@2" < OMn? int main() {
@ O(logn) < O(1) < O(n) < 02" < On? int arr[5] = {10, 5, 8, 3, 7);
int temp, min;
for (inti=0;1<05; i++) {
2. g F SQL HE WP sbg HAs min - ¥
Jx B %/
oro. 7109

temp = arrlil;

@O SQL2 HIHAA ¢lojolw] thE Qoo A
Hol Y& SQLEE A& 7bssir)

arrli] = arr[minl];

arrlmin] = temp;

@ SQL H(view):E 3} o4l Elo] Bz e )
TEO R 7 "ol Eolt for (int i = 0; 1 < 5 i++) {
@ SQL ALTER #& A}g3to] gHolEg& W7 printf("%d ", arrlil);
& ol )
@ SQL #7F Aeld 7] Ho]Eo] A% }
e HAEA gerh @D for (intj=1;7 <5 j++)

if (arr[j] > arr[min]) min
@ for (int j = 1, ] < 5; j++)

B

23. TS 3 2714 10101001.11000011 5 16752 if (arr[j] < arr[min]) min = j;
XS Aor &2 AL? @ for (intj =1 7 <5 j++)
@ A9.B3 @ A9.C3 if (arr(j] > arr[min]) min = j;
@ A7.B3 @ A7.C3 @ for (int j =1, 7 < 55 j++)

if (arr(j] < arr[min]) min = j;
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